

# 网购“阳山水蜜桃”发自山西？

## 桃农协会已介入取证

7月1日,本报A4版刊登了《网购阳山水蜜桃,认准“白名单”!》一文。近日,读者向女士看到该报道后,致电本报称,自己可能买到了“李鬼”桃——她在网上购买的“阳山水蜜桃”竟是从山西发来的。

### 蹊跷! “阳山水蜜桃”发自山西?

向女士家住梁溪区。前几天,她得知阳山水蜜桃上市,便想买一些送给上海的亲戚尝尝。在寻找购买链接期间,她发现邮箱里有一条标题为“正宗无锡阳山水蜜桃”的广告邮件。

“我点进去看,里面是阳山水蜜桃的视频和店铺,桃子看起来很好,就下了两单(总价239元)送到上海的

亲戚家。”向女士说,前几天,两单桃陆续到货,但亲戚打开发现,桃子大小不一,还有一些坏桃,发货箱上也没有任何“阳山”水蜜桃的标识。

看到亲戚发来的“阳山水蜜桃”照片后,向女士感觉不对劲,立即查看商家发货的物流信息,结果令她大吃一惊——她购买的“阳山水蜜桃”发货地竟是山西运城。此后,向女士就该情况向电商平台投诉,但迟迟未收到解决方案。

### 商家涉嫌售假 协会已介入取证

通过向女士提供的信息,记者看到,向女士收到的是一条含有购物链接的视频广告。视频中,带有“你吃过

正宗的阳山水蜜桃吗”等字样,以及在桃园拍摄的水蜜桃采摘、展示等画面;下方的购买链接标题为“正宗阳山水蜜桃”“白凤蜜桃,现采现发……”点击购买链接进入的是某购物商城微信小程序上的一家店铺,商品详情页内有阳山水蜜桃及其包装图片等内容。

经比对,向女士亲戚实际收到的“阳山水蜜桃”无论是外包装还是桃子都与店铺展示的不同。记者以消费者身份向该店客服询问时,对方自称店内所售水蜜桃来自无锡。

随后,记者将该情况向无锡市惠山区阳山水蜜桃桃农协会(以下简称“桃农协会”)求证。该协会法律顾问严星阳律师表示,基于交通运输条件及基本常识判断,正宗阳山水蜜桃不会



从无锡绕道山西再发往上海;同时,从消费者实际收到的水蜜桃来看,也与“阳山水蜜桃”中的白凤桃存在较大差异,该商家的行为可能涉嫌侵犯注册商标专用权。对此,协会目前已介入调查、取证。

桃农协会自去年起对网售“阳山水蜜桃”实行“白名

单”制度,今年首批“白名单”已发布(详见《江南晚报》7月1日A4版或关注《江南晚报》官方微信公众号,搜索关键词:“白名单”),后续几批待审核后及时向社会公布。消费者在网上购买“阳山水蜜桃”时,请认准“白名单”商家,以防买到“李鬼”桃。(晚报记者 刘娟)

# 自家门口安装摄像头却遭邻居反对?

如今,随着公民自我防范意识增强,智能门铃、智能猫眼、可视门铃等带有摄录功能的家居产品成了宠儿。为了保护自身人身和财产安全,不少家庭会选择在家门口安装摄像头。那么问题来了,如果隔壁的邻居在家门口安装了摄像头,是否会侵犯你的隐私?你能否要求邻居拆除摄像头呢?近日,新吴法院江溪法庭就审理了两起因邻居安装摄像头引发的隐私权纠纷案件。

### 摄像头拍 邻居出入活动信息

老李夫妇家住某小区15幢1403室,小胡夫妇住在隔壁1404室。一天,老李夫妇发现小胡夫妇在自家门口安装了摄像头,这个摄像头可以360度无死角全方位旋转,摄像头不仅能清晰拍摄到自己进出家中的活动信息,还可以直接拍摄到自家厨房。老李夫妇认为,小胡夫妇安装的摄像头已经严重侵犯了老两口的隐私,遂报警要求小胡夫妇拆除。小胡夫妇却认为,自己安装摄像头是出于保护自身安全考虑,自家在装修期间曾被他人用柜子、桌椅等方式堵门,因为没有摄像头无法找到是谁所为,所以才选择安装摄像头,但考虑到老李夫妇的感受,愿意将摄像头移至入户门右上方的悬梁处。在小

胡夫妇将摄像头移位后,老李夫妇认为移位后的摄像头依然可以拍摄到自己的出入活动信息,坚持要求小胡夫妇拆除摄像头。双方协商无果后,老李夫妇诉至法院。

小张和小王是同住一层的邻居,二人曾因小张擅自将入户门由内开改为外开发生过纠纷,并诉讼至法院。一天,小张发现小王在门楣上方安装摄像头且正对着自己的大门,便与小王理论,认为自己的隐私权被侵犯,要求拆除能够拍摄到自家大门的摄像头。小王认为自己是为了保护人身和财产安全才安装的摄像头,且摄像头安装在自家门楣上方,小张无权说三道四。双方争论无果,小张遂诉至法院请求处理。

### 法官巧解双方的诉求

案件立案后,承办人陈莹前往当事人家中实地查看后发现,小胡夫妇移位后的摄像头虽无法拍摄到老李夫妇家中的情况,但摄像头正对该楼层的电梯出入口,老李夫妇平日进出家门的相关活动信息均能被记录。对此,承办人现场告知小胡夫妇,虽然老李夫妇进出家门的活动发生在业主共有区域,但公民进出住宅的信息与家庭和财产安全、私人生活习惯等高度关联,应视为具有隐私性质的人格权益,应当受法律保

护。小胡夫妇表示此前并不知晓他人进出家门的活动信息也属于个人隐私,同意在摄像头前安装一块挡板,将摄像头的拍摄范围严格限定在自家门口。经改装后的摄像头仅能拍摄到小胡夫妇家门口1米范围内的画面,老李夫妇进出家门的活动信息不在该拍摄范围内。最终法院判决驳回了老李夫妇的诉讼请求,老李夫妇未上诉。

考虑到另一起案件的当事人小张和小王多年前曾因相邻权纠纷产生过矛盾,这次又因隐私权问题诉至法院,双方矛盾较深,无法进行有效沟通。法官助理刘立群遂决定先进行实地勘验,通过现场调查发现两户人家的位置呈“L”型,小张家位于楼层一侧走廊的南面,小王家在西面,两家紧邻。虽然小王设定的摄像头固定角度为自家门口,但由于摄像头可以360度转动,所以视野范围包含了小张家门口。现场,小王表示能否在不拆除摄像头的前提下解决小张对于隐私权的担忧。刘立群提议在摄像头前安装一个“保护罩”,将摄像头的视野范围限定在小王家门口,这样既能保护小张的隐私权,又能满足小王对人身和财产安全的需要。法院提出这个方案后,小张和小王一拍即合,均表示认同,最终,小张撤回了对小王的起诉。

(晓城)

### 强强联手

## 中国移动携手国家超算无锡中心 国产超算 并网实验室来了!

本报讯 近期,中国移动联合国家超级计算无锡中心成立国产超算并网实验室,共同推进超算智算并网、国产算力、绿色算力等算力技术领域的研究应用。双方按照运营层对接、管理编排层对接、云原生纳管三大步骤进行并网技术方案研究,完成对超算资源的调度和纳管,实现超算算力并网,并对外提供服务。

在位于无锡蠡园经济开发区的国家超级计算无锡中心内,一台被誉为世界“最强大脑”的超级计算机正在飞速运转。它就是大名鼎鼎的“神威·太湖之光”。它是我国第一台全部采用国产处理器构建的世界排名第一的超级计算机。

系统峰值性能12.5亿亿次、持续性能9.3亿亿次、自发布以来已连续四次荣获世界超级计算机TOP500榜单第一……一项项惊人的数字揭开了这台“最强大脑”的惊人超算算力。据国家超级计算无锡中心高性能计算技术研究中心

副主任、并行优化部部长、高级工程师刘钊介绍:借助“神威·太湖之光”超级计算机的高速运算能力,无锡超算日常支持多项程序作业,在气候气象、地球物理、海洋科学、材料科学等众多科学领域开展应用。其中“千万核可扩展全球大气动力学全隐式模拟”与“非线性地震模拟”获得2016和2017世界高性能计算领域最高奖——“戈登·贝尔”奖。

目前,中国移动江苏分公司与国家超级计算无锡中心完成运营层对接,上线全集团首个云市场“神工坊”超算产品,为工业企业提供高计算精度、短设计周期、低实验成本的工业仿真服务。

在今年6月的算力网络技术与产业大会上,中国移动发布全球首个“神机”网络弹性服务,目前已成功应用于国家超级计算无锡中心数据传输业务,传输速率相比之前传统网络数据传输方式有着明显提升。(孙暉)